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 Αίτημα Πανεπιστημίου Κύπρου για αξιοποίηση του χώρου της 

Στέγης Αγίου Χαραλάμπους στη Λάρνακα. 

Αρ. Απόφασης       

   77.785  

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει κατ’ αρχήν την αξιοποίηση του συνολικού χώρου 

της Στέγης του Αγίου Χαραλάμπους (Λεπροκομείο) στη 

Λάρνακα από το Πανεπιστήμιο Κύπρου για στέγαση του νέου 

Ινστιτούτου Υδρογονανθράκων, του Τμήματος Χημικών 

Μηχανικών και Μηχανικών Υδρογονανθράκων και του 

Ωκεανογραφικού Κέντρου, καθώς και τη δημιουργία του 

Εθνικού Πάρκου Λάρνακος, δεδομένου ότι θα ικανοποιηθούν οι 

ακόλουθες προϋποθέσεις: 

 
 i) Το Πανεπιστήμιο Κύπρου να υποβάλει για εξέταση, εντός 

έξι μηνών από την ημερομηνία λήψης της παρούσας 

Απόφασης, προς το Υπουργείο Υγείας λεπτομερές 

επιχειρησιακό σχέδιο, καθώς και μελέτη βιωσιμότητας για 

την ανάπτυξη των τριών κέντρων και του Εθνικού Πάρκου 

Λάρνακος. 

 
 ii) Στα αρχιτεκτονικά σχέδια να καθοριστεί ο χώρος των 

κτηρίων και στον υπόλοιπο χώρο να σχεδιαστεί και να 

αναπτυχθεί το Εθνικό Πάρκο. 

 
 iii) Τα έργα για ανάπτυξη των κέντρων και του Εθνικού 

Πάρκου Λάρνακος από το Πανεπιστήμιο Κύπρου να 

ξεκινήσουν μέχρι και δύο χρόνια μετά την ημερομηνία 

λήψης της παρούσας Απόφασης. 

 
 iv) Τη διαχείριση των τριών κέντρων, μετά την ανέγερσή τους, 

να έχει το Πανεπιστήμιο Κύπρου, ενώ τη διαχείριση του 

Εθνικού Πάρκου Λάρνακος να έχει ο Δήμος Λάρνακας. 
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β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να διερευνήσει τη 

δυνατότητα εκμίσθωσης μέρους της ακίνητης έκτασης του 

χώρου της Στέγης Αγίου Χαραλάμπους στο Πανεπιστήμιο 

Κύπρου για περίοδο 33 χρόνων, με δικαίωμα ανανέωσης για 

άλλα 33 χρόνια και με την περίοδο εκμίσθωσης να μην 

υπερβαίνει τα 99 συναπτά έτη και οι όροι της εκμίσθωσης να 

καθοριστούν στη συμφωνία εκμίσθωσης που θα υπογραφεί 

μεταξύ του Υπουργείου Υγείας και του Πανεπιστημίου Κύπρου.  

 
γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να υποβάλει εκ νέου 

Πρόταση προς το Υπουργικό Συμβούλιο για τη λήψη τελικής 

έγκρισης για τις εισηγήσεις του Πανεπιστημίου Κύπρου. 


